

从电视机前的观众到现场观看选手表演 黄万军走上《星光大道》评委席

曾在政府部门上过班,也曾下海经商,54岁的黄万军提起自己颇具故事性的工作经历总是云淡风轻。但一谈起前段时间在《星光大道》担任评委的经历,他就忍不住地激动。

音乐梦是我一直以来追逐的目标。有幸成为《星光大道》的评委,近距离地聆听选手们动听的歌喉,对我来说,既是圆梦,也是一种责任。接受采访时,黄万军如是说。

□记者 吕琳萍



从台下走上台担任《星光大道》评委

黄万军,是西溪镇寨口新村人,现任浙江永义文化传媒有限公司经理、执行董事。

对于一家企业老总来说,工作依然是生活中的主基调,因为业务往来每个月要往返浙江和北京。而在繁忙的工作中,音乐始终是黄万军不愿放弃的爱好。即使换过很多工作,他都没有放弃对音乐的追求,活跃在各类音乐群发表自己的看法,偶尔也会发一些自己唱的歌。

我不是音乐专业出身,对音乐的喜欢也是源于小时候的特殊经历。黄万军说,上世纪70年代,不像现在可以用手机随时随地地点歌,那时只能听广播、听戏、听影视歌曲。

每当有电影进村时,我是全家最开心的。因为不仅可以看电影,还可以听插曲和片尾曲。黄万军说,现在

回想起来依然觉得那段时光有趣。

虽然不是科班出身,黄万军对音乐却有着不一样的见解。他会静下心来钻研各种音乐流派的悠久历史和每首经典曲目背后的故事。相较于流行音乐,他认为民族音乐更能体现出不同的民族、地区、流派的传统和歌唱者淳朴的情感。

今年9月,因为一次偶然机会,黄万军和心中的音乐梦有了更近距离的接触。他受邀参加了央视《星光大道》的一期录制,担任打分评委。

从电视机前的观众,到成为《星光大道》众多评委的一员,黄万军兴奋圆梦之余,也感受到了一份沉甸甸的责任。星光大道是百姓展示自我的舞台。作为一个不专业的评委,我必须好好打分,生怕错过埋没了实力选手。黄万军回忆,当天,当所有

选手表演完第一个节目时,他就觉得4号选手表现不错,很可能夺得周冠军。

让黄万军开心的是,4号选手在后来演唱中不仅加入了竹笛,还在音律上做了小改动,把传统元素和现代流行结合在了一起,用一首《我的祖国》打动了在场所有的嘉宾和评委,获得一致好评,成为了周冠军。

哪怕每期都看,但现场的视听效果和电视机前完全是不一样的。这是我这辈子最好的经历。黄万军激动地说。

通过此次星光大道的录制,黄万军不仅对音乐有了进一步的认识,还借机结交了不少音乐领域的朋友。他说,希望未来有机会向这些朋友引荐有才艺的永康人,让他们到大舞台上展现永康风采。

从音乐中汲取反哺家乡的力量

鸿雁天空上,对对排成行,江水流,秋草黄,草原上琴声忧伤,鸿雁向南方,飞过芦苇荡,天苍苍,雁何往,心中是北方家乡。《鸿雁》是黄万军最喜欢的歌曲之一。他说,从歌词里他想到了家乡。

因为工作关系,黄万军一年到头在老家的时间并不多,但是家乡始终在他的内心深处。每当家乡有困难的时候,他总是挺身而出,家乡要举办蜜梨节的时候,他忙前忙后出力,家乡遭

遇台风,黑格比袭击的时候,他忙碌在灾后恢复工作上。对于家乡,黄万军总想尽自己的一份力。

此外,黄万军还经常参与各种公益志愿活动。2019年,在朋友圈刷到一条5岁男孩得白血病需要救助的信息后,他立马联系了金华的志愿者朋友。第二天,大家便带着水果和救助金前往医院看望男孩。对于一些抽不出时间亲自前往慰问的困难户,黄万军会委托当地志愿者协会将钱转交

给困难户。从事公益事业以来,黄万军先后帮助了百余人,捐款物资和善款达30万余元。

采访中,记者了解到,黄万军下个月又将和志愿者们前往甘肃省甘南藏族自治州为孩子们送温暖。那里海拔高、气温低、昼夜温差大,一些孩子睡觉没有暖气,甚至没有棉袄。希望我们的绵薄之力,尽可能地改善他们的生活条件。黄万军淳朴的话语中带着坚定。

小偷装作醉酒业主专挑豪车下手

记者 叶宁 通讯员 陆潇雅

本报讯 8月以来,市公安局江南派出所先后接到5起车辆财物被盗的报警。这5起案件中,被盗物品最多的一起是20条和天下香烟,最少的也有200元。而值得一提的是,所有被盗的车辆均属于豪车。

通过分析研判,民警发现这5起车内物品盗窃案件犯罪嫌疑人系同一人,有盗窃前科的29岁的缙云人陈某。

在2016年9月和2019年7月,陈

某就曾因犯盗窃罪被市人民法院判处有期徒刑7个月。但陈某在永康居无定所,给案件侦破增加了一定难度。

在民警的不懈努力下,案情出现了转机。9月11日,民警发现当天凌晨和上午6时,陈某的身影曾短暂出现在江南街道两个住宅小区,疑似行窃。根据相关线索,当天下午2时许,民警在一家按摩店成功将陈某抓获,现场搜出8700元现金。

每次作案,我都是装作喝醉的业主顺利进入小区。在审讯室内,陈某一五一十交代了自己的犯罪事实。凭

着出神入化的演技,陈某就这样进出各个小区,专盯停放在小区里但未关好车门的路虎、奔驰等豪车,趁机进行行窃。

截至被抓获,陈某共盗窃现金12600元、中华香烟8条、和天下香烟20条。除了现场搜出的现金,其余的现金和香烟都已被他挥霍一空。

目前,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌盗窃罪罪已被公安机关依法予以刑事拘留。警方提醒广大车主,切勿在车内存放大量现金或价值较高的物品,下车时一定要检查门窗是否锁好。

梦想改造家 为17位理县 孩子造新家

记者 程明星

本报讯 嗨,小媛,还记得我们吗?19日,靠着微弱手机信号,四川省阿坝州理县休溪村的阳光爱心花朵小媛与永康市阳光爱心义工协会志愿者正在远程视频。看着一位位熟悉的姐姐面孔,小媛害羞地依偎在湘川情社会服务中心主任黎丹丹的怀中,喜悦之情难以言表。

理县休溪村,海拔约2570米,这座信奉山羊为图腾的羌族村仍保留着完好的石碉建筑。因为交通不便,休溪村相对落后。

记者叔叔,快来看看我的新房间。小媛迫不及待地带着大家参观二楼被改造过的新房。一间充满了粉色装扮的少女房间。

黎丹丹介绍,这个房间原本是放杂物的,走动时木板嘎吱作响,一跺脚木屑就会掉下来,电线直接裸露在木梁上。在改造时,志愿者和师傅们倾注了不少心血:刷上了粉色漆,安上了光亮的塑料天花板,还买来了成套米色桌椅和书柜,两张崭新的小床上还摆放着可爱的玩偶。

曾经脏乱差的杂物间变成了一个少女心爆棚的小窝。小媛房间的改造是浙江永康·四川理县福彩助困·打造梦想之家的其中一个项目。

去年9月,浙江永康·四川理县福彩助困·打造梦想之家在理县正式启动。该项目由浙江省对口援助,永康民政局与理县民政局联合牵头,永康阳光爱心义工协会协助理县湘川情社会工作服务中心具体负责实施。

去年10月,永康民政局、永康市阳光爱心义工协会的工作人员通过实地调研、线下交流、线上督导方式在当地成立了阿坝州社会工作协会。11月至12月,工作人员对当地17位花朵的家庭进行了改造,帮扶受益人数达42人(含阳光花朵家庭人员),改造的总费用达到15万元。

从帮理县孩子改造新家中,我们学习到了一种精神——永不放弃的执着精神。永康市阳光爱心义工协会会长徐美儿说,花朵的扶智、社会的发展,需要政府、企业的推动,同时,离不开社会组织的参与,当越来越多的人愿意投身到社会工作的行列中,美好和谐的社会的才有可能实现。



扫一扫 看视频